



系列报道“青年活力之城”下篇

因为街舞结缘郑州 安徽小伙:这里充满温暖与活力

“郑州充满激情,我和同事经常参加汉服文化节、街舞大赛、动漫文化节等活动,深刻感受到这座现代大都市的活力越来越足。”昨日,谈起对郑州的“青春印象”,家住郑东新区的25岁市民谭松兴奋地说。

近年来,市委宣传部、团市委、市文广旅局等多家单位全力打造青年发展型城市名片,推出青年发展型城市logo征集、汉服文化节、动漫文化节、青年音乐节、街舞大赛、电竞大赛等系列主题活动,唱响“活力郑州”的青春声音。正观新闻·郑州晚报记者 成燕 秦华/文 马健/图



促进青年交流的国际街舞大赛,已成为郑州一张文化名片(资料图片)

打造多彩“青年文化空间”

一个有希望的城市,必定是阳光的、开放的、包容的、自信的。

“当代青年不仅在文化需求上更为多元、在文化表达上更为个性,而且也更喜欢参与创造属于自己的文化空间。”昨日,郑州文化馆馆长李桂玲说。为丰富绿城青年的精神文化生活,增强文化自信,郑州文化馆注重为青年人搭建文化交流展示的平台,经常推出丰富多彩的活动,营造充满时尚气息的文化氛围。

近期,由市文广旅局、团

市委、市工信局主办,郑州文化馆、市非遗保护中心、市服装协会、郑州文化艺术交流协会承办的“羽裳华服 千年风雅”汉服文化节即将启动。“届时,除了精彩的华服展演,还将推出点茶表演、投壶等传统文化互动活动,游客可参与传统礼仪、非遗拓印、木版年画、剪纸等研学活动,欣赏木版年画、砖雕、香包等非遗展演。”市服装协会秘书长贺荣介绍。

为推动郑州青年发展型城市建设,塑造统一宣传形

象,团市委去年金秋组织开展了郑州“青年发展型城市”创意Logo与Slogan征集大赛,共征集Logo投稿作品172个,宣传标语1327条。大赛最终评选出最佳创意Logo1个、优秀Logo3个、优秀Slogan作品20条。市委宣传部、市文广旅局等单位打造只有河南·戏剧幻城、电影小镇等文娱地标和“唐宫夜宴”等现象级文化精品,强化“百家博物馆”集群效应,为青年提供充满活力的高品质生活。

让青春与郑州共舞

如果将“青春、时尚、自由、动感”这些形容词放在一起,你一定会联想到“街舞”。

安徽小伙王青云便是因街舞与郑州结缘。王青云从小便对街舞情有独钟,闲暇时与舞友飙舞技是他最大的乐趣。2018年,他和舞友一同报名参与了“美丽郑州·炫舞世界”第六届中国(郑州)国际街舞大赛,在这里,他不仅结交了许多志同道合的好友,在国际大舞台上展示了自我、提升了舞技,更是因为街舞,第一次走进“街舞重镇”郑州,

并最终选择留在这座青春之城。

“每逢街舞大赛启幕,就会有五湖四海的街舞爱好者齐聚郑州,大家认为郑州很时尚,充满温暖与活力。”王青云说,街舞是郑州一张响当当的文化名片,而这座城市也与街舞“青春、活力”的特质十分契合。

经过多年发展、培育,“美丽郑州·炫舞世界”中国(郑州)国际街舞大赛已成为街舞行业赛事品牌的翘楚,郑州这座历史文化名城也因街舞赛事的举办让更多人熟知。

用青春书写“活力郑州”

无拼搏不青春,无奋斗枉少年。

电子竞技作为杭州亚运会正式比赛项目,受到越来越多青年喜爱。团市委聚焦青年需求,举办“活力郑州·青春荣耀”电竞大赛。去年,郑州地铁集团青年职工代表冯天阳与同事们一同参加了这场青春盛宴。冯天阳和他组建的战队过关斩将,取得团队第二名的不俗成绩。

“往年我都是去其他城市参加电竞比赛,这是第一次在咱老家郑州参赛。”冯天阳是土生土长的郑州人,看着自己的家乡越来越时尚新潮,他感到由衷的开心。

清明假期将至,郑州方特旅游度假区将邀请“走路摇 ZLY”“昭君 TOUTH”等知名 Coser 嘉宾空降,开启一场充满惊喜的春日之旅。4月2日,22岁的方园拉着闺蜜乔弘来到方特欢乐世界,与“走路摇 ZLY”“昭君 TOUTH”“小拽”“荣小兔头”“卡西 CASI”等 Coser 嘉宾邂逅在明媚春光里。“我们不仅和这些明星互动交流,还获得了他们的亲笔签名照。”方园兴奋地说,此次推出的“动漫 Coser 秀”“春日恋歌活力宅舞”等精彩演出,为青年人打造了一场极致的动漫视觉盛宴。

“赵超构新闻奖”好专栏 郑能量

千里奔赴豫哈携手共筑大爱

13名哈密儿童来郑开始康复之旅

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕)昨日早上7时5分,随着T198次列车缓缓到达郑州站,来自新疆哈密的13名残疾儿童来到郑州,开启为期6个月的康复之旅。

绵绵细雨中,下了火车后,13名残疾儿童和家人乘

车前往郑州金庚中医康复医院,可口的饭菜和干净明亮的宿舍让他们倍感温暖。

郑州金庚中医康复医院院长宋兆普是非遗宋氏中医外科第六代传承人,2015年以来,他带领医疗团队已救助新疆少数民族脑瘫儿童

6280人。宋兆普带领团队多次去新疆,对患儿进行深入筛查、治疗,效果非常好。去年6月,经过筛查,哈密13名符合条件的残疾儿童来到郑州进行康复。

为了让远道而来的哈密客人能够在治疗和生活中心

会到家一样的感觉,郑州金庚中医康复医院特别组织了“结亲”仪式,13名医务人员与孩子们“结对子”,以后无论在治疗还是生活上有任何需要,在郑州都可以找自己的“亲人”。郑州金庚中医康复医院还为患儿和家属悉心

准备了日常生活用品,新建了民族营养餐厅和爱心厨房,保证患儿尽快熟悉医院环境,投入治疗,早日康复。

此次爱心活动,是豫哈两地残联携手努力的成果,也是推动河南省优秀医疗资源对口援疆的重要内容。